
Ответы участников 

1.Присутствуют ли в образовательной программе дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности? 
 

Удовлетворяет 23   92.0% 

 

Частично удовлетворяет 2       8.0% 

 

Не удовлетворяет 0       0.0% 

 

2.Как Вы оцениваете соотношение теории и практики в программе 

обучения? 
 

Удовлетворяет 22   88.0% 

 

Частично удовлетворяет 3   12.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

3.Как Вы оцениваете содержание образовательной программы 

специальности (профессии), по которой Вы обучаетесь? 
 

Удовлетворяет 24   96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1     4.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

4.Удовлетворяет ли Вас укомплектованность учебной мебелью 

аудиторий, читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 

мастерских? 
 

Удовлетворяет 22   88.0% 

 

Частично удовлетворяет 3   12.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

5.Удовлетворяет ли Вас оснащение учебных аудиторий, лабораторий 

современным техническим оборудованием? 
 

Удовлетворяет 22   88.0% 

 

Частично удовлетворяет 3   12.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 



6. Удовлетворяет ли Вас уровень доступности в колледже современных 

информационных технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета)? 
 

Удовлетворяет 23   92.0% 

 

Частично удовлетворяет 2     8.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

7. Удовлетворяет ли Вашим потребностям учебная литература, 

имеющаяся в электронно-библиотечной системеBook.ru, к которой 

подключен колледж? 
 

Удовлетворяет 22   88.0% 

 

Частично удовлетворяет 3   12.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

8.Удовлетворяет ли Вашим потребностям информационное обеспечение 

учебного процесса (наличие необходимого программного обеспечения, 

справочно-информационных систем, профессиональных баз данных)? 
 

Удовлетворяет 23   92.0% 

 

Частично удовлетворяет 2     8.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

9.В какой степени вы удовлетворены результатами своего обучения в 

колледже? 
 

Удовлетворяет 24   96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1     4.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

10. Удовлетворяет ли Вас организация практик? 
 

Удовлетворяет 24   96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1    4.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

 



11. Удовлетворяет ли Вас организация образовательного процесса в 

целом? 
 

Удовлетворяет 24   96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1     4.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

12. Удовлетворяют ли Вас полнота и актуальность информации о 

колледже, размещенной на официальном сайте? 
 

Удовлетворяет 23  92.0% 

 

Частично удовлетворяет 2    8.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

13. Удовлетворяют ли Вас полнота и актуальность информации о 

колледже, размещенной на информационных стендах в здании 

колледжа? 
 

Удовлетворяет 24  96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1    4.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

14. Удовлетворяет ли Вас наличие и доступность питьевой воды? 

  

Удовлетворяет 22   88.0% 

 

Частично удовлетворяет 3   12.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

15. Удовлетворяет ли Вас наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений, санитарное состояние помещений колледжа? 
 

Удовлетворяет 22  88.0% 

 

Частично удовлетворяет 3   12.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

 

 

 

 



16. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 

работников колледжа при непосредственном обращении в колледж? 
 

Удовлетворяет 24   96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1    4.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

17. Удовлетворяют ли Вас доброжелательность и вежливость 

преподавателей колледжа? 
 

Удовлетворяет 24   96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1     4.0% 

 

Не удовлетворяет 0     0.0% 

 

18. Удовлетворены ли Вы графиком работы колледжа? 
 

Удовлетворяет 23  92.0% 

 

Частично удовлетворяет 2    8.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

19. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг в 

колледже? 
 

Удовлетворяет 24  96.0% 

 

Частично удовлетворяет 1    4.0% 

 

Не удовлетворяет 0    0.0% 

 

20. Готовы ли Вы рекомендовать колледж родственникам и знакомым? 
 

Удовлетворяет 25   100.0% 

 

Частично удовлетворяет 0       0.0% 

 

Не удовлетворяет 0       0.0% 
 


